% RIVAL

POWERSPORTS

m INSTALLATION MANUAL
m MONTAGEANLEITUNG FUR

MHCTPYKLUSA NO CBOPKE NOABEMHUKA

For: ATV
2444 .0121.1

| [

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



<,
@%

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

Regular fasteners
Normale Befestigung
LLUTaTHbLIA Kpenéx

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHbLIA Kpenéx

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen
BKpyTUTb Ha HECKOJIbKO 060pOTOB

Loosen bolts
Bolzen lockern
BbIKpyTUTb HAa HECKOJIbKO 060pOTOB

Movement Arrow
Bewegungsrichtung
ABKeHue

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung
Pacnono)xeHue

Screw Arrow
Drehrichtung
MoBopoT

% RIVAL

POWERSPORTS



% RIVAL

POWERSPORTS

EN Ratchet S5 EN Wrench
DE Ratsche © S-18 DE Schraubenschlissel | 17 mm
RU TpeluéTka HEX RU laeyHbIN ko4

1

3 AN
x3

: @

M8x16 x2| M10x40 x2 | M10x80 x1| M10 x1| 28 x2 | 28,4 plastic X2

13 14 15

210 plastic x4| 210 x4 | M10 X2




% RIVAL
POWERSPORTS







% RIVAL
POWERSPORTS

e

o NN

@0 000 m

\/\

v _

=
=,

!
i) T | =
. W A -
¢ - -

6 000 A




% RIVAL

POWERSPORTS

MAX=500kg




